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Resolucao do Raio X: MAT3_16GEO06
HORA DO DESAFIO 1

SIGA AS PISTAS PARA DESCOBRIR QUAL E A FIGURA! APOS CIRCULE-A.

e 12 PISTA: ELA POSSUI 8 ARESTAS.
22 PISTA: ELA POSSUI 5 VERTICES.

VOCE CONSEGUE DESCOBRIR QUAL E ESSA FIGURA SEM QUE EU TE DE NOVAS
PISTAS? QUAIS SAO OS POSSIVEIS RESULTADOS?

RESPOSTA: OS ALUNOS DEVERAO CIRCULAR A PIRAMIDE DE BASE QUADRADA.

HORA DO DESAFIO 1

SIGA AS PISTAS PARA DESCOBRIR QUAL E A FIGURA! APOS CIRCULE-A.

e 12 PISTA: ELA POSSUI 9 ARESTAS.
22 PISTA: ELA POSSUI 6 VERTICES.
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VOCE CONSEGUE DESCOBRIR QUAL E ESSA FIGURA A PARTIR DESTAS PISTAS?
QUAIS SAO OS POSSIVEIS RESULTADOS?

RESPOSTA: OS ALUNOS DEVERAO CIRCULAR O PRISMA DE BASE TRIANGULAR.



